Мир Теней.

Крах.

Часть первая.

Курьер.

Как меня достал вкус привокзальной и аэропортной пищи, уже год таскаюсь по миру. Я курьер особо важных и опасных предметов. Курьером я работаю уже шесть лет, а год назад меня нанял на постоянную работу один богатый английский аристократ. 

Работа у меня в принципе не пыльная: надо добраться до определенного места, найти определенного человека, получить определенную посылку и обратно. Все расходы мне оплачиваются. А по выполнению работы приличный гонорар. Последнее мое задание было доставить письма от одного человека, живущего в Аргентине до моего нанимателя.

Новое задание. Но теперь я возвращаюсь домой. Целый год меня не было в моем родном городе, а теперь моему нанимателю потребовалось, чтоб я забрал у одного человека его покупку.

Вокзал родного города. А здесь многое изменилось. Наверное, и я. В мне больше нет чувства потерерянности, на которое меня обракал этот город мучая воспоминаниями той зимы. Но поом пришла пустота, которая не оправдала надежды культа. Они не смогли меня заполнить собой, но зато наполнили мой бумажник деньгами.

Один из самых известных уцльтов, который был описан Лавкравтом. «Главная хитрость Дьявола заключалась в том, что он заставил поверить нас в свою нереальность» - сказал когда-то кто-то. То же самое и с этим культом. Они не смогли заставить меня вступиить к ним, ибо все не нашли пути давления на меня. Багатсво – я и так могу заработать, власть – бесполезна, бессмертие – Зачем? Психику я подорвал давно. Им пришлось смириться с тем, что я знаю о них все, а они не имеют надо мной контроль.

Я всегда путешествую налегке. Одна сумка, в которой кое-какие бумаги, запасное белье, дезодорант, всякий мелкий хлам и пистолет. Одежду я предпочитая каждый раз покупать новую. 

Мой город находится на границе с Казахстаном. Туда и лежал мой путь. Надо было связаться с одним человеком, который и должен мне передать посылку. Мой наниматель организовал, чтобы по приезду в город я был обеспечен транспортом. При выходе с вокзала я увидел, что меня ждет новенькая бэха. Ну что ж, на пару сотен километров ее должно хватить, жль, что по выполнению задания с ней придется расстаться. Около нее стоял человек, слегка восточной национальности, который мне и передал ключи. Видимо он был подвластен моему нанимателю, либо просто ему заплатили. Он отдал мне ключи, доверенность и права выписанные на мое имя. И молча удалился к автобусной остановке. В голове вспыхнула мысль, что лучше б и машину они оформили на мое имя. Ну ладно, что-то мне подсказывает, что лучше не медлить. Я сел за руль. В салоне приятно пахло анашой. Я поковырялся в сумке и достал запасной аккумулятор на мобильник. Другой сел еще в поезде. мне сразу пришло смс: Как доехал? Я ответил, что все хорошо. 

И действительно, когда жизнь теряет смысл, то через пару месяцев «все хорошо» или «лучше всех» становится ответом практически на любой вопрос о делах. 

Мотор замурлыкал и я покатился по родному городу. Я пытался соредоточится на задании, но в голову лезли толко воспоминания. Воспоминания о хорошем, о счастье. Но это все ушло, теперь это прошлое. А так хочется туда вернуться. Именно поэтому я год не возвращался сюда, хотел убежать от кошмаров, мучавших меня. И эти кошмары я считал более страшными, чем темные ритуалы культа. Кстати, у меня в сумке еще есть пачка таблеток. Мой собственный адский коктейль. Смесь успокоительных, кофеина, антисептиков и еще всякой гадости. Я на это подсел давно. Я пью их редко, за последний год я выпил около четырех таблеток. 

Город пробегал за окнами, я бы с радостью закрыл глаза, но, видимо, в душе я хотел все вспомнить и пережить заново, но больше всего я хотел вернуться тот время. Через пару часов я был уже в другой части города, дальше только большая дорога на юг. Граница, Казахстан, посыльный, посылка, обратная дорога, поезд, самолет, Лондон, наниматель, деньги, новое задание и другое место. Главное побыстрее забыться. Столько лет прошло, а ко мне до сих пор приходят кошмары. Бывает ощущение, что демоны культа пришли за мной, но у меня слишком сильная защита от них. 

Я заглотил несколько таблеток, сердце забилось очень быстро, но как-то мягко и плавно. Успокоительное и возбудительное – дикое сочетание. Я почувствовал, как зрачки опять бешено расширились. Увидев свое отражение в зеркале, я не смог рассмотреть белую оболочку глаза, только зрачок и сетчатка. Впереди много часов дороги. А это мне не даст заснуть. 

На границе вопросов не возникло. И вот я уже у того самого придорожного кафе, где должен встретиться с посыльным. Внутри было пуст о, только бармен сонно смотрел футбол по телевизору. Странно, какой же матч играю в 10 утра? Я сел, из кухни выбежала официантка. Я заказал чай. Странно, что наниматель мне не сказал время, в которое я должен встретится с посыльным, или хотя бы как его найти. Футбольный матч закончился, начались новости, опять где-то началась война. Выпив не один литр чая, просидев в здесь около трех часов, в голову начали приходить мысли, что меня впервые «кинули». Но неожиданно в бар зашел пожилой человек. Он осмотрелся, в глазах был страх. Увидев меня, он быстро прошел к моему столику, кинул какой-то конверт на стол и также быстро удалился. За это мне и нравится эта работа: никаких лишних слов. Чтож, наверное надо ехать обратно. Конверт был легкий, и посмотрев на свет я увидел, что там лежит одна очень маленькая записка. 

Запах анаши из машины уже выветрился. В мозге появилась мысль, что мне надо поспать, но еще одна таблетка помогла этим мыслям удалиться. Иногда, мне кажется, что я похож на наркомана. Может так и есть. Несколько лет назад я попробовал один очень крупный наркотик, но меня до сих пор ломает без него. 

Полдень. Жара невыносимая, без кондиционера я б не выдержал этот путь. Проехав несколько километров, я понял, что перед возвращение в город, мне лучше поспать. 

Когда я проснулся толи все еще, толи уже светило солнце. Я посмотрел время на телефоне. По этим часам выходило, что сейчас около четырех утра. Наверное в поезде, когда села батарея, часы сбились. 

Ладно, надо ехать. На границе орять было спокойно, вот в далеке уже виднелись первые дома города. Последний пост, и передо мной возникает полосатый жезл. Я остановился. Инспектор с деловитой походкой приближался к моей машине. Хорошо,ч то запах анаши уже выветрился, а то могли вознуть лишние вопросы. Я уже приготовил паспорт, права ипрочие бумаги и, когда он подошел, протянул их ему. Но он утмахнулся от них рукой.

· Слушай, парень. Я не знаю кто ты, но советую не возвращаться в город. – Начал он.

· Т.е.?

· Ты что, не в курсе о бомбешке? Несколько американских самолетов пересекли южную границу.

· Сволочи… - Но он меня перебил.

· Из десяти самолетов невидимок, два смогли пройти наши ПВО. Вчера ночью произошел выброс какого-то вещества. 

· И что теперь будет?

· Не знаю, я сам сижу тут и нихера не понимаю. Кажется, война началась…

Дальше я не мог разбирать его слова. Мною овладел ступор. Я не знал, что делать.

Я сел в машину, и несколко минут думал, что делать ладбше. Мне некуда было возвращаться. Я надавил на газ. На этот раз я заехал через другую часть города, более южную. Проезжая этот район, явспомнил, что здесь живет мой знакомый. Нг сейча мне не к ему. Когда мой двигатель начал задыхаться, я вспомнил, про бензин. Бак был пуст. Дальше придется добираться до вокзала другим транспортом. Я вышел из машины. В нос ударил резкий запах. Я посмотрел на землю, она была усыпана каким-то порошком. Впомнил рассказ постового, о выбросе самолетами каких-то химикатов. В сумке нашлись резиновые перчатки, и я взял немного этого вещества. Присмотревшись и принюхавшись, я медленно приобетал дрожь. Этот порошок мне напоминал вещества, используемые некоторыми последователями культа. Это были соли, для возрождения плоти. Этот запах я не мог забыть. Но у меня в руке была примись с чем-то еще. Видимо это был синтез с синтетическими веществами. 

Я огляделся. Вокруг было пусто. Улицы захватывал туман. Я медленно побрел в сторону остановки. В далеке послышались крики, и я насторожился. Но прежающий маршрутный автобус меня успокоил. 

· До вокзала даеду? – Спросил я.

· А зачем тебе туда?

· Ухать из города надо?

· Вокззал закрыт. После атаки из города труд но уехать, некотрые дороги вообще перекрыты. 

Несмотря на это я сел в автобус и вышел в центра города. Теперь я не знал, что мне делать. И тогда я просто пошел, шел куда глаза глядят. А они не хотели никуда глядеть, они вообще не хотели видеть этого города. И я шел. Шел просто вперед. Наверное прошло пару часов прежде, чем я осознал, куда привели меня мои ноги. Это был район, в котором я когда-то я часто бывал. Который я полюбил всего за несколько месяцев, скторым я долго не мог расстаться, который я начал ненавиеть больше всего. А вот и этот дом. это ее дом. Я подошел к домофону и осмотрелся. Улица была почти пуста, только машина скорой стояла у соседнего дома. я закрыл глаза и ткнул пальцем в домофон, и как всегда нажал кнопку ее квартиры. Раздались гудки. Где-то вдалеке заяла собака. Я протянул руку вглубь сумки и удостоверился, что пистолет на месте. Домофон все давал унылые гудки, и никакого ответа. Я вздохнул с облегчением, я надеялся, что ее не будет дома. Но вдруг прозвучал ответ:

· Да. Кто это? – Ее глос был все также сладок.

· Привет. – Мой голос дрожал.

· Кто это?

· Это я, моя сладкая.

· … - Видимо она узнала меня.

· Прости. Ты мне откроешь?

· Да. Конечно.

Раздался гудок. Я дернул железную дверь, которая со скрипом поддалась. В голове вспыхнули воспоминания того последнего раза, когда я поднимался по этим ступеням. Я вспомнил свою улыбку, которая была утром, когда я спускался по ним. Было очень рано, холодно, я очень хотел спать, но я был счастлив. Тогда я был счастлив, даже не мог подумать о том, что иду по этим ступеням в последний раз. Я сдерживал слезы. Достал из кармана и заглотнул несколько таблеток. И вот ее дверь. Я постучал, дверь тутже открылась.

· Привет еще раз. – Сказал я. Но неудачно наигранная улыбка тутже соскользнула с моего лица, как только в глубине квартире я увидел его.

· Я рада тебя видеть. – Она тоже пыталась играть радостную встречу.

· Здраствуй. – сказал мне он.

· Ага. – ответил ему я. – Как дела? – Я перевел глаза на нее и старался не смотреть на него.

· Да ты проходи.

Я прошел в квартиру. А здесь многое изменилось. Новый диван пришел на место старого, на котором мы с ней когда-то развлекались. На полу больше не было ковра, на котором мы с ней сливались в обьятиях и поцелуях. Даже сменился кот, который всегда ревновал меня к ней, и шерсть которого всегда прилепала на мою одежду, которую я бросал на пол. Не изменилась она. Все такая же обворожительная. И он тоже не изменился. Некогда он был одним из немногих, на кого я мог положиться. На деле оказалось с точностью до наоборот. Я еще раз проверил пистолет в сумке и засем-то снял его с предохранителя.

· Чем занимаешься? – Спросил он. 

· Пошел на хер. – Я не смог сдержать всю ненависть к нему. 

· Зачем ты пришел? – Её улыбка тоже сошла. Глаза наполнились болью и страхом.

· Помнишь, ты когда-то прежде чем мне все сказать вынул у меня нож? – Обратился я к нему.

· Ну. – Теперьв его глазах тоже появился страх.

· А я ведь любил ее больше всего… - Глаза заплыли слезами, но я старался разгядеть его. – И ты это знал. Я столько раз тебе говорил об этом…и её говорил. Видимо не поверила…

· Ну не любила я тебя! – Она перешла на истерику. – Как ты не можешь это понять?! 

· Тебе многие об этом говрили. – Влез он…

· Тогда я жил ей. И верил только ей. – Моя рука опять нащупала пистолет и плотно сжала его.

· Хватит играть жертву! Ты был эгоистом. – На её лице появиись слезы.

· Мда. Невеселым получился некролог… - Хотел было пошутить я. Резкий рывок, и дуло пистолета смотрит ему в лицо.

· С ума сошел? – Его глос тоже начал дрожать. – Не делай этого.

· Давно. Давно сошел. А я ведь любил её больше всего. – Я передернул затвор.

Се что было дальше очень трудно вспоминать. В голове была лишь боль.

Она бросилась и закрыла его собой. Она что-то кричала, но я не разбирал слова. Я смотрел на нее и вспоминал те моменты, когда она была со мной. Я закрыл глаза. Прозвычали два быстрых шага. Рука сжимающая пистолет ушла в сторону, и я почувствовал удар. Он пнул меня в живот. Я отлетел к стене и упал. Пистолет выпал.

· Я ведь любил её больше жизни. – Прошептал я и открыл глаза.

Он стоял и с презрением смотрел на меня. На мгновение я смог сконцентрировать мысли, и тогда я вухватил нож из-за пояса и воткнул ему в ступню. Он закричал от боли. Дальше последовал удар коленом в лицо. Теперь упал он. нож отлетел к пистолету. Я их поодобрал и заправил за ремень. 

Она плакала. Плакала навзрыд. Зажавшись в угол комнаты.

· Уходи! Уходи! Зачем ты мне портишь жизнь. – Кричала она сквозь слезы. – Я ненавижу тебя. 

Последняя фраза как укол адреналина в сердце, привела меня в живое состояние. Прошли все эмоции. Осталась пустота. Я повернулся и побрел к двери. Я слышал как стонет от боли он, видимо я сломал ему нос. Я знал, что этот была наша последняя встреча. Я как всегда все испортил.

· Вам надо бежать из города. Срочно. 

· Что? - Она недоумевала.

· В городе скоро будет ад. – Я помолчал, сделал несколько шагов и добавил. – Извини. Просто ты была моей жизнью. Просто я тебя люблю больше всего. Просто…

· Просто все просто. – Перебила меня она. Она уже не плакала.

Я хотел продолжить прощание. Но понял, что я так все испоритил. Просто уже никакие слова не смогут ничего изменить. Я смог добавить лишь:

 -  Прости…

Я вышел на улицу. На земле перед домом была видна кровь. Я понял, что ад уже здесь. Рядом послышалось рычание и не членораздельные вопли. Я прошел до угла дома и увидел, как ненсколько людей поедают другого человека. Мои шаги отвлекли их. Я был готов к этому еще тогда, когда узнал вещества распыленными в южном районе. Я достал нож и начертил круг и непонятные знаки. Дальше от прочитал заклинание, полсе первых слов он воткнул нож в землю. И продолжил заклинание…

Исс Масс Ссарати Ша Муши Липшуру Рухиша Лимнути!

Изизанимма Илани Рабути Шима Йа Дабаби!

Дини Дина Алакти Лимда!

Алси Ку Нуши Илани Мушити!

Иа Масс Ссарати Исс Масс Ссарати Ба Идс Мас Ссарату!

Воздух содрогнулся…

Часть вторая.

Воин.
Четыре года работаю в спецназе, но такого ужаса и сумасшествия не видел ни разу. Видел я умирали мои друзья, с которыми за день до этого я пил пиво в баре, видел оторванные руки детей, которых взял в заложники сумасшедший с гранатой, видел пулю царапающую экран моего шлема и кончик ножа торчащего из моего живота, когда его ручка торчит у меня в спине. Но я все пережил. В этот раз думал, что переживу тоже. Возможно я ошибался… А может и нет.

После ночной бомбежки в городе был настоящий хаос. Моя группа патрулировала один из районов этого убогого города, когда поступил приказ срочно передислоцироваться в другой район, где другой отряд уже два часа не выходит на связь. В своем отряде я уже неделю за главного. В моем подчинении лучшие бойцы. Всего нас восемь. Был еще один снайпер, но на больничном – шальная пуля.

Было ощущение, будто люди посходили с ума. Мой автобус продвигался по улицам, асфальт которого был ипачкан кровью. Витрины магазинов были разбиты. Мы прибыли на место. Улица была пуста. Ни моих коллег, ни людей, ни трупов. Утром был получен приказ: при чрезмерно агрессивном поведении стрелять на поражение. 

Тяжелый бронежилет, шлем, шит, тяжелая дубинка – вот с чем мой отряд вышел на улицу. По пистолету у каждого, несколько заряженных магазинов и еще каробка с патронами. Более тяженые стволы мы оставили в машине. Как мы пожалели об этом в последствии. 

Один из моих парней вдалеке заметил тело человека, подающего признаки жизни. 

Подбегая к нему он подскользнулся на чем-то. Позже оказалось, что это ьыла гильза. Вся земля вокруг тела была усеяна гильзами. Тело оказалось мертво, это было постсмертные конвыльсии. Человек, видимо, долго от кого-то отстреливался, потом пустил пулю в себя. Я заметил кровь на руке у своего человека, когда он упал, он напоролся на осколок стекла. 

Потом раздались непонятные крики. Тут все и началось. На наши предупреждения не приближаться бегущя толпа никак не отреагировала. Сначала мы встали плтной стеной, но когда первые бежавшие существа, ибо людьми я уже не могу их называть, с легкостью снесли половину моего отряда, я принял решение перегруппироваться в черепаху. Мои бойцы отбились от первого потока дубинками, помогли упавшим. Мы отступили к грузовику и приняли положение черепаха. Плотный два человека спереди, два сзади, по одному побокам и два в центре, прикрывающих верх, какбы смешно это не звучало. Уже через пару минут я убедился в своей правоте. Из-за нашего автобуса появилась еще одна толпа этих существ, да и спереди этих существ было достаточно много. Некоторые просто разбивались о наши щиты, я заметил, как некотрые хотели вскорабкаться на верх. Удары дубинок мало чем помогали. Я отдал команду стрелять. Началась настоящая мясорубка. Толпа снесла меня в сторону. Я не успел даже достать свой пистолет. Приходилось отбиваться щитом и дубинкой. Но вот и дубинка уже на земле. Слышались выстрелы, удары метала о что-то мягкое, вопли и крики. Дальше я помню сильный толчок в мой щит, и удар моей головы о стену дома. 

Очнулся я только через час. Я был в своем автобусе. В одной руке крепко сжимал пистолет, в другой щит, вернее сильно измятый кусок кевларовой стали. Я понял, что на мне нет шлема, как мне потом обьяснили – он раскололся. Из семи моих парней осталось только четверо, и я. Мне помогли снять с руки щит. Я засунул пистолет в кобуру. Расстегнул бронежилет, который был весь в крови. Я убедился, что кровь была не моя. На нем были заметны кусочки мяса и застрявщие ногти. Эти твари хотели разорвать меня на куски. 
Штаб на связь не выходил с момента приказа передислокации. Все попытки связаться со штабом были провальны. Потом на связь вышел кто-то, с просьбой о помощи. 

Нам некуда было возврашаться. Мы поняли, что этот ужас остановить не возможно. Сейчас главное постараться выжить, хотя бы до того момента, пока все не станет ясно. Мы ехали по городу, охваченному пламенем, на большинстве дорого были пробки, и нам пришлось выбраться из транспорта и продвигаться дальше пешком. Да, и бензин был почти на исходе. Машину остался охранять один из моих парней.

Я и еще трое отправились к торговому центру на окраине города, откуда был подан сигнал о помощи. Группа инкассаторов была там загнанна в ловушку. Из машины мы взяли два автомата, один дробовик и мед рюкзак. Я одел легкий бронежилет. Когтями его не разорвать точно также, как и тяжелый, но передвигаться в нем удобнее.  

До торгового центра пешком идти минут пятнадцать. Было смертельно тихо. Мы зашли в один из дворов. Я заметил несколько тел без признаков жизни. Но уже через минуту я понял, что я ошибся. Эти тела начали подниматься, были видны сильные укусы по всему их телу. Я приказал бежать, но двое моих парней произнорировали это и начали отстреливаться. Из некоторых подьездов тоже начали выбираться эти существа. Я бежал, за мной бежал мой человек, с мед рюкзаком и дробовиком. Позади слышались автоматические выстрелы и крики этотих монстров. Из было слишком много, и когда мои парни сообразили бенжать, то было поздно. Впереди был узкий проход между домами. Я увидел, как вдоль дома едет горящая машина. До прохода оставалось около метра, до машины примерно столько же. Я прыгнул в проход, дальше послышался удар и скрежет металла. Машина врезалась в угол дома и встала, тем самым перекрыла проход моему человеку. Раздались выстрелы. Я лежал на земле. И слушал, как эти твари ревут, когда дробь прорывает их тела. Потом раздались выстрели из пистолета. Но и в нем быстро закончились патроны. Он не успел перезарядится, как кто-то на него набросился и повалил на землю. Все это возникало в моей голое, опираясь только на звуки, доносившиеся из-за горящей машины, которая перекрыла вход в этот двор. Теперь я потерял возможность даже вернуться к машине. Я пожалел, что не взял с собой что-нибудь потяжелее и поубойнее моего пистолета, понадеявшись на моих парней. Я достал пистолет из кабуры. Вдалеке уже виднелся этот торговый центр, но впереди виднелись и эти твари. Я приготовился бежать, но перед этим отстегнул с ремня наручники и рацию, они только придавали лишний груз. Я побежал. От одного зомби я просто увернулся, другого отбросил в сторону ударом с ноги. Неповоротливых я оббегал, особо прытких успокаивал пулей в голову. Я понимал, что патроны сейчас нужно очень жестко экономить. Когда я подбегал к торговому центру я вставлял в пистолет уже третью обойму. Мой путь преграждала невысокая, метра два, стена. Я бы ее перелез, но те пол сотни тварей меня беспокоили. Около стены я увидел еще одного, я побежал на него, на ходу прострелив ему обе ноги. Он упал на колени, и тогда я прыгнул на стену, оттолкнувшись от его плеча. Одним прыжком я оказался на территории торгового центра. За стеной слышались возмущенный вопли.

Я был на стоянке. Вокруг не было ни одного живого существа. Только пара машин. Я решил зайти с черного входа, с того, где обычно разгружают машины. Задние ворота были открыты, и за ними виднелась дорога, за ней поле. Вход в торговый центр был открыт. Я прошел туда. Длинный торговый пролет, виднелся противоположный, главный вход. Я отдышался. Наступал период осмысления всего, что произошло. У меня закружилась голова, я даже не сразу обратил внимание на приближение сзади шагов…

Часть третья.

Хранитель.

· Сегодня жарко.

· Да. И почему эти сволочи не сделают нам отдельное кладбище. – Это мой напарник.

· Да хотя бы отдел, который будет заниматься всем этим. – а это я. Вчера убили нашего третьего напарника. Теперь нас осталось двое. Сейчас мы выбираем ему место на кладбище. – А он был старше всех и опытнее. Никакого почета. Пашешь на них, пашешь, а в итоге место на кладбище выбирают твои напарники.

· Ладно, успокойся. А помнишь Макса? Мы же его тоже где-то здесь оставили. – Макс был четвертым, но полгода назад он погиб. 

Просто не справился с управлением автомобиля. Так и ушел из этого мира без наград. «Он умер во время отпуска, фактически на это время он был без работный» - сказали в агентстве. А все дело в этой гребаной секретности. 

· Он несколько кварталов отсюда. – Мы шли по кладбищу.

Мы работаем в агентстве, как любят называть это по телику. Или на правительство. Супер секретность, огромное финансирование, а похоронить своих парней по человечески не могут. Когда умер Макс, на его похоронах присутствовало всего три человека. Агентство не дает возможности даже создать семью или завести друзей. В этот раз  должно было быть побольше людей, ведь мы хороним нашего командира, а он был влиятельным человеком в агентстве. Меня перевели в его команду четыре года назад, а начинал я в аналитическом отделе. Сейчас вся эта секретность ничего не значит. Через несколько часов исчезнет и государство на которое мы работали. В тот момент мы даже не могли такое представить.

Зазвонил телефон. Моему напарнику пришла смска. Я удивлен, в нашем плотном графике он мог находить время на романы. Но на этот раз смс была не от его очередной девушки. Его лицо резко изменилось, но как и прежде было трудно угадать его эмоции. Только глаза его страх, поэтому он одел очки.

· Смотри. – Он протянул мне телефон. – Наши бактериологи поняли, что за выброс был произведен.

· Вирус? – Я не смог понять все эти термины, которыми был переполнен текст смс. Мой напарник разбирался в этом, его четыре года назад перевели из какой-то лаборатории, посчитали нужным иметь боевого ученого. 

· Хуже. Когда я еще был биологом, мы часто с коллегами обсуждали возможность такого. Это, брат мой, апокалипсис. – Он посмотрел на меня, и даже через темные стекла очков были видны его дрожащие зрачки. – Я не шучу.

Мы уже подходили к выходу с кладбища. Я так и не понимал, о чем он говорит. В голове крутились разные мысли.

· Что это? – Не выдержал я.

· Смотрел фильмы про зомби?

· Хочешь сказать…

· Да. – Перебил он меня. - Эта хрень, которая была выброшена, через некоторое время убивает человека. Потом он оживает.

· Чушь какая-то…

· Читал Лавкрафта?

· Нет.

· Ладно. Помнишь мы как-то разгоняли сектантов? Ты еще возмущался: почему это делаем мы.

· Ну.

· Этот культ… Я не знаю как объяснить, в общем, агентство верит в черную магию. – Я улыбнулся, но сразу понял, что он говорит серьезно. – Изучения этого культа, и совмещения с наукой дает жуткий результат.

· Блять…

· Идиот, мы же на кладбище… - Будто бы это имело значение.

· Так я не понял, что нам делать?

· Мне кажется даже агенство этого не знает. Валить из города. Сейчас улицы кишат ими…

Дальше он мне все в подробностях объяснил. Этот культ умеет воскрешать людей из их костей, с использованием разных алхимических примочек. Вражеские ученые совместили всю эту дрянь со своей дрянью. В итоге получилось вещество, при вдыхании которого, через пару часов мозг человека умирает. Еще через некоторое время мозг начинает работать, но вся память стерта, остаются инстинкты. Этой  ночью была произведена, по всей вероятности, пробная бомбежка. Но она обернулась трагедией. Через час после атаки наше правительство принимает решение уничтожить страну агрессора. Так что теперь там атомная зима. Потом оказывается, еще несколько стран были подвержены атаки. Также, есть вероятность, что во имя безопасности всей страны наш город уничтожат. Вирус не живет долго вне носителя, поэту выброшенное вещество уже через час было без вредно. Но в кого-то оно уже успело попасть через дыхание. Вирус передается через кровь, думаю понятно. 

· …а теперь так, – Продолжал он. – я еду в агенство, разбираюсь во всем. 

· А я?

· Ты видимо еще не понял всего ужаса. – Он замолчал. – Еще пару часов и в городе будет сплошное месиво, он и так уже закрыт. Но, мне кажется, уже поздно и все обречено. Нужно отсюда валить. 

· А разве мы не должны защищать эту страну и всех её жителей?

· Красиво сказал. Вот поэтому я и еду в агентство, чтоб узнать дальнейшие распоряжения. Завтра в этом городе останутся только зомби. Не перебивай меня! Я еду в агентство. За это время, пока мы были здесь, заразилось пол города. Не фак, что я смогу до туда добраться. Отсюда до города километров пятнадцать. Иди пешком. Если через пять часов в воздухе не будет вертолета, а связь по рации будет отсутствовать, то уходи из города.

Я не стал спорить. Мы подошли к багажнику машины. Я снял рубашку и прикрепил к плечу автоматическую кобуру, устройство выброса пистолета в руку, при напряжении определенной мышцы. Я месяц учился этим пользоваться. Потом поверх майки надел жилет, аналог бронежилета, только вместо пластин очень прочная кольчуга из очень легкого сплава. Несколько запасныл магазинов за пояс. 

· Держи. – Я взял небольшой футляр. – В нем пробный антивирус. Выдали сегодня утром. Если укусят, то пол ампулы вылей на рану, остальное выпей. Должно предотвратить заражение.

· А ты?

· У меня есть. 

Он достал из багажника пистолет и заткнул себе на пояс. Потом сел в машину и поехал в сторону города. Я побрел через поле. Жутко хотелось пить. Утром был туман, но сейчас настоящее пекло. Через час я вышел к небольшому старому кладбищу. Сейчас было особо жутко проходить через него. Где-то вдалеке послышались выстрелы. Прибавив шагу, я вышел к дороге, через нее высилось сооружение, похожее на склад. Через открытые ворота я увидел человека в форме. Он бежал. 

Приблизившись, я увидел его, стоящего в рука. На нем был лекгкий бронежилет, в руке был сжат пистолет. Я подошел к нему. 

Резкий рывок руки, и он безоруже. Его пистолет смотрит ему в затылок. Пот скользил по лбу, шлаза жгло от соли, из-за этого я не заметил дрожь мышц спины. Он резко развернулся, локтем выбив из моих рук его пистоле, и резко удар нижней части руки по лицу. От моего удара он с легкостью увернулся и нанес мне сильнейший удар в живот. Я загнулся. Тут раздался щелчок. Это сработал механизм. Я выпрямил руку, ладонь сжала пистолет, но тут он нанес еще один удар с ноги. Я упал, но теперь он был под прицелом, на достаточном расстоянии, и не мог выбить у меня оружие. Мы смотрели друг на друга. Я понял, что он из спецназа. Он не понял, что я из более элитного подразделения. Он не видел во мне серьездного врага, я тоже. 

Это млчание нарушил рев. Его взгляд ушел в сторону и вернулся на меня. Я все понял и кивнул головой.  Одним кувырком он оказался у своего пистолета. Я поднялся и увидел, как на нас бежат несколько людей. Он начал в них стрелять, но их было слишком много. 

· Бежим! – Крикнул я и побежал в открытые двери. Как потом оказалось, это был торговой центр.

Впереди показалось еще несколько зараженных людей. Я свернул влево. Неожиданно я почувствовал, что меня кто-то схватил. Потом я почувтвовал полет, и как об меня бьется стекло. Я упал на пол одной из торговых точек. Черещ разбитую витрину забрыкнул и тот ублюдок. Он схватил какую-то доску и прикрыл ей витрину. Было время отдышаться. Я все еще лежал на полу, на осколках стекла. В долеке слышался их рев и мягкие шаги. Через металичекую сетку была видна крыша комплекса, вернее ее своды. Где-то сверху раздался какой-то звук. Спецназовец начал вскорапываться на верх, через дырку в сетке. Снизу мне было видно как он выхватывает пистолет и начинает стрелять. Я поспешил забраться туда. Два прыжка, и увидел, что на одном из своде каркаса крыши сидит человек в плаще, вернее за крепежом, который соединял потолок и каркас. У моего знакомого закончились патроны, и он начал перезаряжаться. Тот человек выглянул. Я заметил в его руке пистолет, но к моему удивлению он не стрелял.

· Ты закончил? – С насмешкой крикнул он.

· Хватит! – Я попытал остановить стрелка, но он уже перезарядился. 

Он молча посмотрел на меня, на него. Мгновение и ствол смотрит на меня. Мой пистолет тоже уже был в руке, но тут раздался выстрел. Боль в груди. Теряя равновесие я сделал шаг назад. Нога ощутила там бездну, я летел вниз. В воздухе я хаметил, что того человека там уже нет. Лишь свисающая от туда цепь нервно покачивается. Моя спина встретилась с бетонным полом. В глаза приходили белые вспышки. Мой пистолет лежал в десяти сантиметров от руке, но у меня не было сил до него дотянуться. Левая рука сняла с пояса шприц. Дикая смесь адреналина и всякой допинговой дряни. Когда игла входила в ногу, я даже не почувствовал боли. Четыре куба жидкости растекалась по моему телу. Я закрыл глаза. Сердце начинало биться все сильнее. Резкая боль в груди, спине и месте укола. Открывая глаза, будто кусочки пазла собирались в одну картинку, я увидел идущего ко мне спецназовца. Я схватил пистолет и уперся грудью в ствол его пистолета. Краем глаза я заметил того человека. Он медленно подошел к нам. Поднял руку с оружием. И направил его на того, кто минуту назад выпустил в него целую обойму. 

За стенами город захваченный зомби. А здесь стоят три человека и целятся друг в друга, причем , возможно, последние нормальные люди в этом городе. По оба конца ряда появились зараженные. Человек в плаще опустил оружие и облокотился на стену. А мы стояли и целились друг в друга, когда к нам медленно приближались настоящие враги. В следующее мгновение мой противник резко обернулся и открыл огонь по зомби. Я повернул в противоположную сторону и тоже начал стрелять. Только человек в плаще, стоял, зажав пистолет в руке, и смотрел в одну точку. Потом сделал жест, будто поприветствовав кого-то. Я повернулся и начал искать, кого он поприветствовал. Опять раздалась белая вспышка, слабая и почти не заметная. Тогда я понял, на дальней стене, за окном на балконе стоял кто-то и все это фотографировал. Зараженные были уже близко. У всех одновременно появилась мысль вскарабкаться на  верх. Но не у нас одних. Некоторые зомби тоже начали взбираться. 

Теперь и спецеаз заметил фотографа. Он разбежал и прыгнул, пробивая собой стекло, на него. Повалив его он занес руку для удара, но человек в плаще, прыгнув за ним, зажал его шею и приставил к шее нож. Начался короткий диалог, но я его не услышал. Я тоже разбежался и прыгнул. На небольшом балкончике была лестница на крышу. Молча мы забрались туда. Здесь было безопасно. Фотограф продолжил нас фотографировать. Человек в плаще заправил нож за ремень и спрятал пистолет в сумку, которую я заметил только сейчас. Спецназовец просто замолчал, в его пистолете закончились патроны. Я смотрел на всех этих людей, и мне почему-то становилось смешно. Я лег и посмотрел в небо. 

Солнце уже склонялось к заходу. Летали птицы. Быстро стало очень жарко, внутри комплекса было прохладно. Я закрыл глаза.

Часть пятая.

Журналист. 

Ночь была холодная. Это хорошо, меньше вероятность наткнуться на не гопов. В сумке гремели бьющиеся друг о друга балоны с краской. Главное, чтоб фотик не разбили. Эту дурку в сетчатом заборе я заметил еще в прошлом году. За последнюю неделю я пронаблюдал за этим заводом и нашел хорошую стену, не простреливаемую ни одним окном окружающих завод домов. Краска была дорогая и ее не требовалось долго взбалтывать. Закончив с фоном, я присел у стены и достал банку с пепси. Надо подождать минут пятнадцать, пока краска высохнет. блин, опять забыл распиратор надеть. Нехватало еще, чтоб я опьянел от краски. Выпив воду и надев распиратор я надел распиратор.  Руки примерзали к железному баллону, но краска ложилась ровно и без подтеков. Из далека раздался гул, я сначало не придал значения, но он все нарастал. Вдруг из-за высокого дома  появился самолет, он летел достаточно низко, что его можно было легко заметить. Потом еще один. От самолета тянулся хвост белого вещества, который словно дождь падал на землю. Я побежал. Вся моя кутка была в чем-то вложном. Пролезая через забор я зацепился, пришлось ее там и оставить. Хорошая была, с капюшоном. Через час бега я был уже дома. Скинув перчатки, запачканные краской и белым веществом в урну, и джинсы, в таком же состоянии, я забежал в ванну. Выброшенное самолетом вещество не вызывало моего доверия. Хоршо, что отец в Швецарии в командировке. Я принял контрастный душ. 

Утром по телевизору узнад о начале войны. Когда, стоя на балконе, я увидел, как один человек набрасывается на другого и начинает его надкусывать – я понял, что надо идти. Видимо больно много фильмов и компьютерных игр я видел за свою жизнь. Из дома я взял распиратор, фотоаппарат и и дедушкин выкидной нож. Дальше было сплошное безумие. Я бежал, за мной бежали, где-то стреляли. Я пересек половину города и оказался здесь. Забравшись по лестнице на болкон я увидел вас, решил по фотографировать. Я вообще много на своем пути фотографировал, может после всегот этого это куму-нибуть пригодится. Я закончил.

 - А никому это не пригодиться. – Сказал человек в бронежилете, у которого а руке было прикреплен пистолет. – Называй меня Тореро.

 - А меня можешь звать Войном, раз уж мы решили не называть наши имена. – Сказал другой человек в бронежилете. Его вспыльчивость прошла.

 - А меня зови «Эй как там тебя». - Улыбнулся человек в плаще. – шучу я так. Можете звать меня почтальоном…

 - Печкиным? – усмехнулся Воин.

 - Можещь и так. А тебя как зовут?

 - Я…

 - Не надо имен, может будешь фотографом? – Сказал Тореро.

 - Ладно.

 - Сколько у нас патрон? 

 - Пустой. – Воин продемонстратировал свой пистолет.

 - Последняя обойма и еще один в стволе…вроде. – Тореро снял с руки кабуру.

 - У меня ничего нет. – Я достал нож.

 - У меня одна обойма. А если покапаться в сумке можно найти еще одну. Жал у меня калибр другой, а то бы поделился. – Почтальон достал нож и протянул. – Воин, сможешь драться им?

 - Шутишь? Конечно. – Он раскрыл нож. – Шикарно. Где ты его взял?

 - Подарок. Переждем, может уйдут.

Вой все усиливался. Где-то слышались шаги. Почтальон сел и достал и сумки фотографию. Его глаза потеряли блеск, они были напрвлены только на фото. Воин рассматривал нож. Тореро просто лежал.

 - Кто это? – Спросил я, подсев к почтальону.

 - Это мое прошлое. 

 - Извини. Она умерла?

 - Нет. Умер я.

 - Где она сейчас?

 - А ты случаем не журналист?

 - Вообще-то да.

 - Заметно. В городе.

 - А мой отец в Швецарии, мать умерла, а девушка ушла к моему другу месяц назад.

 - А мы с тобой похожи, она тоже ушла к моему другу. А ему доверял… и ей доверял.

Вдруг дверь, выходящая на крышу резко открылась. Там появился человек или вроде того, за ним другой. 

 - Бежим! – Скомандовал почтальон и одним прышком оказался на балкончике, затем по лестнице и он на улице. – Чисто. 

Я поспешил за ним, но как только почувствовал асфальт под ногами, из-за угла показалась толпа. 

Часть шестая.

Хаос.

Тореро разрывал свинцом головы каждого, кто появлялся в контурах двери. На пожарной лестнице слышались неуглюже карапкаюшиеся зомби. 

 - Провод. – Крикнул Воин и показал на провод отходящий с их крыши да противоположного здания. – Давай лезь. – Затем он достал гранату. – Двоих не выдержит, ты первый. 

 - Я как-раз окончил. – Тореро побежал к проводу. Выкидывая последнюю пустую обойму.

Вдруг он остановился. 

 - Быстрее! – Скомандывал Воин, стоя на готове с ножом, хотя наплыв закончился.

 - Кажется надо будет доставить письмо для нашего почтальона. – Он поднял с крыши фотографию девушки. 

Быстро перебирая руками он приближался к соседней крыше. Он видел и фотографа, и почтальона, и толпу, которая преследует их. Вдруг почтальон остановился, что-то сказав фотографу, взял у него нож. С каждым ударом кровь из его руки вытекала все обильнее и быстрее. Фотограф бежал дальше, а почтальон подпустив их поближе побежал в другую сторону. Толпа последовала за ним, чувствуЯ запах свежей, еще теплой ароматной крови.

Добравшись до крыши он увидел Война, тот отдавал ему честь. Сзади уже бежали новые зомби. Воин одним ударом перерезал провод. Одна из этих тварей забами впилась ему в плечо. Он сбросил ее. Крышу постепенно заполняли монтстры, Воин отбивался. Даже на таком большом расстоянии Тореро расслышал звук вылетающей чеки. Затем раздался взрыв. Тореро стоял сжимая в руке фоторгафию красивой девушки и ни слова не мог сказать, даже самому себе. Бедто в мозге произошла перезагрузка. Он стоял и смотрел, как разлетаются тела. Что-то, падая с крыши блеснуло под лучами заходящего Солнца, это был нож почтальона.

Вджруг рация у него на поясе подала признаки жизни. Неотчетливо слышался вопрос есть ли кто живой. Тореро ответил. Вертолет может прилететь за ним, но в его голове возникло сомнение. Он еще раз посмотрел на фотографию девушки, на обороте была подрись, дата и адрес. Не понима, какое чувство его толкает, он произнес этот адрес…

 - … Там есть девушка, очень красивая. Вы должны спасти ее. Рост средний, черные длинные волосы, голубые глаза и третий размер груди. – Тореро усмехнулся. – Найдите ее. Это приказ. Конец связи.

Рация, летевшая вниз, еще пыталась издать какие-либо звуки, но встреча с асфальтом остановила эти бесмысленные попытки…остановила в глове Тореро мысли о надежде. Он хотел спать. Он лег и закрыл глаза.

В тот вечер встретились два человека, никогда не знавшие друг друга. Ему было знакомо ее лицо, но он не мог вспомнить где ее видел. Они шли вместе по пустому, мертвому и агрессивному городу. Он вспомнил ее в тот момент, когда по ее глазам побежала слеза. Слеза капнула на дисплей фотоаппарата, в котором был человек, некогда любивший ее. Потом прилетел вертолет и забрал их.

В другой части города из вертолета кто-то выкинул маленькую ампулу. Видимо это этот человек понимал, что капли надежда быдет мало пятым людям. Он решил себя лишить и этой капли. Его спасли, вертолет увидел дым, а потом на соседней крыше тело офицера.

А где-то в центре стояла машина, в ней был человек в дорогом выглашенном костюме. Складывалось впечатление, будто весь этот хаос не смог укусить уго спокойствие. Через час он получит письмо, взамен отдав свою машину. Но письмо уже не имеет ценность. Он отдаст машину, хороший Shevrole Comaro SS, а сам уйдет. Уйдет, даже сам не зная куда. Он уже стар для борьбы. 

Машина уедет из города, подальше от него. Но водитель убежит не от смерти, он убежит от воспоминаний. Но не воспоминаний этого дня, а воспоминаний давних лет, которые для него страшнее любого хаоса.
